



法网早早出局 李娜发布会拿媒体撒气

只是一场比赛而已,三叩九拜吗? 向他们(球迷)道歉吗?

如果说网球比赛是“一切皆有可能”,李娜的比赛就是“没有什么不可能”。法网首轮强势碾过红土高手加里奎斯之后,北京时间前晚,李娜却被8战法网仅进过一次第三轮的马泰克拍倒。止步32强的李娜,创下法网历年最差战绩,赛后发布会再拿中外记者撒气,提问者人人“中枪”,感觉头上扣了碗热干面。



娜式崩盘没有理由

三次降雨见证了李娜比赛的一波三折:从开局的4:0领先,到连丢5局后7:5惊险扳回,再到第二盘上来就0:3落后,追成3:4但又遭致命破发,3:6被带入决胜盘。最终决胜盘大崩溃,0:5后2:6彻底出局。

对手马泰克,人称“网坛LadyGaGa”,经常穿橄榄球装,足球袜或者蕾丝豹纹出场,喷彩色头发,一身装扮比她的网球更夺人眼球。世界排名最高时到过第30位,但去年遭遇一连串伤病打击,本赛季回归赛场时已落到第170位。幸亏及时发现频发伤病的原因,是体内缺乏一种矿物质盐,马泰克改变了饮食习惯,这才恢复健康,比赛中也越来越猛,今年相继赢过2012年法网亚军埃拉尼和

德国好手利斯基,法网前的排名已回到第66位。

但论实力,马泰克还是差了李娜一大截,四大满贯她只是在温网打进过第四轮,过去两次与李娜交手,也都输了,包括上个月在斯图加特的半决赛。这一场,开局0:4之后马泰克也对自己很恼火,不停地告诉自己:“你的作战计划呢?你怎么才能拿下几分?”然后她决定打得更凶狠主动一点,“你不对她狠,她就对你狠。”结果,马泰克尝到了甜头,虽然第一盘还是丢了,但她也咬了李娜一口,咬出了血。这一点点的血腥味儿足以让老虎全力扑向猎物,这就是比赛后半段发生的事,哪怕有那么多发球、接发球的转换,大雨的暂停,李娜

就是调整不过来,无法再次站稳脚跟。

直到第三盘5:0时,马泰克还不敢松口,不彻底“咬死”李娜她就不放心。结果,28岁的美国猛女,在法网击败了6号种子,取得了14年职业生涯中的最大胜利。人们评价说,她打疯了。而李娜呢,第一盘玩“大心脏”的过山车,第二盘3:4时连丢7局的“娜式崩盘”,这些又是为什么?李娜给不出原因。“如果我真知道确切原因,我就不会连丢7局了。”李娜说,她没病,她很健康,也没有受伤。输球跟天气也没有关系,跟场地、跟年龄、跟对手都没有关系,“输了不用找任何理由”,“娜式崩盘”更没有理由可找。

发布会摘录

记者:“这是你参加法网以来最差的战绩,能否对中国球迷说点什么?”

●“我需要对他们说什么吗?我觉得很奇怪,只是输了一场比赛而已。三叩九拜吗?向他们道歉吗?”

记者:“你现在过了30岁,也是一名老将了,是否明年仍然会参加法网的比赛?”

●“年龄和明年法网有关系吗?谁说30岁以上就是老将了?”

发布会呛声众记者

李娜窝火的时候,丈夫姜山一直甘当出气筒。但当遭遇法网历史性惨败的时候,坐进新闻发布会的媒体记者都成了发泄对象,要么自觉噤声,要么就带好“防弹衣”,准备挨娜姐的机关枪吧。

第一个英文提问就被“呸”了:“你是不是有什么问题,受伤了还是病了?”李娜反问:“你为什么问这些?就因为我输了比赛吗?”稍后,外媒又问到下雨的时候在做什么,李娜又反问:“做什么?休息。我能做什么?”有人接着谈论天气,“这是你参加大满贯历史上天气最糟的一次吗?你记得有其他大满贯赛上有这样多次被打断的情况

吗?”没想到又挨李娜一顿教训:“听着,我不能改变天气。我只能接受。这不是我输球的原因,我输了就是输了。因为对于两个人来说,天气条件是一样的,对其他所有运动员也都一样。”谁说谈论天气话题安全来着?

接下来轮到中文提问,“这场比赛马泰克打得很快,变化很多,是不是难以适应?”对自家人,李娜更用不着客气,直接说:“你都说了,我能说什么?”又有记者提议,“这是你参加法网以来最差的战绩,能否对中国球迷说点什么?”李娜彻底爆发了:“我需要对他们说什么吗?我觉得很奇怪,只是输了一场比赛而已。三叩九拜吗?向他们

道歉吗?”这之后,竟还有“敢死队”起立提问:“你现在过了30岁,也是一名老将了,是否明年仍然会参加法网的比赛?”李娜直接弹回:“年龄和明年法网有关系吗?谁说30岁以上就是老将了?”李娜啊,你在回球时要是回答问题的这个反应、这个水平,估计这比赛也不会输了。

李娜还特别提到“一些媒体朋友的误写”,“其实我也是学新闻的,他们这样做,给我的感觉就不是人。不管成绩好坏,自己一直在努力,不能说因为输了一场球就没有信心吧。目标是自己奋斗的一个方向,总比某些人好吧”。
据《新闻晚报》

NBA 东区决赛

“哈队”再演神奇 热火拿下“天王山”

据新华社电 被迈阿密热火队球迷亲切称为“哈队”的热火队老将詹姆斯30日再度用神奇的表现帮助了球队,他全场9投8中,攻下16分,帮助热火队在主场以90:79击败印第安纳步行者队,以总比分3:2率先抢下NBA东区决赛的“赛点”。

詹姆斯在本次系列赛第三场就曾经有过9投8中的表现,当时热火队同样取得了胜利。在“哈队”的给力帮助下,热火队在内线得分方面以34:32压倒了步行者队强大的内线组合。

热火队表现最出色的球员依然是詹姆斯,他全场26投13中,得到30分、8个篮板和6次助攻,查尔莫斯和韦德分别得到12分和10分。

带着2:2的比分回到主场,热火队身上的压力不轻,第五场“天王山”战役一旦失守,所有的优势都将转移到步行者队一边。开场之后步行者队占据了上风,在令人窒息的比赛强度之下,步行者在攻防两端都压制住了热火,一路领先,以44:40结束上半场。

下半场开场后风云突变,热火队由詹姆斯和詹姆斯轮番冲击对手内线,而步行者队则陷入了得分荒,热火队的防守则越打越有心得,整个第三节步行者队仅投进了3个球,连带罚球一共得到13分,而詹姆斯一人就拿下了16分。在第三节“分水岭”过后,热火队已经把优势扩大为13分。

第四节步行者队重整旗鼓,保罗·乔

治和汉斯布鲁接连得分,把分差缩小到8分。不过热火队并没有让步行者追分的势头持续太久,雷·阿伦和诺里斯·科尔连投连中,热火队重新将分差拉开到两位数。进攻不力的步行者队得分异常艰难,最终以11分之差败北。



小贝到场观战



詹姆斯出了一口恶气